

Редактор номера -
Нерозина Н. В.

МОУ
«Пролетарская средняя общеобразовательная школа №1»
«ШКОЛЬНЫЙ ПУЛЬС» № 6

06 февраля 2018 года

ВСЕМ

ВСЕМ



ПРИТЯЖАЕМ!!!!

21 февраля

на праздничный концерт

«Любимым папам посвящаем...»

Факты из истории



В 1995 году Государственная дума приняла Закон о днях воинской славы в России. Этим указом 23 февраля обрело новое наименование — День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году — День защитника Отечества. Однако это длинное название, мало соответствующее действительным фактам, продержалось всего лишь несколько лет.

В 2002 году Государственная дума приняла постановление о переименовании 23 февраля в День защитника Отечества и объявила его нерабочим днем. Этим указом из описания праздника была стерта связь с победами Красной Армии над кайзеровскими войсками, как факт, несоответствующий действительности.

Современный День защитника Отечества не лишен военной окраски, но теперь его сфера охвата не ограничивается только военными. Сегодня этот праздник считают своим все, кто имеет любое отношение к защите страны или своей семьи. Это праздник доблести, мужества, чести и любви в Родине. В этот день принято поздравлять мужчин всех профессий и возрастов, в том числе самых юных, которым только предстоит когда-то встать на защитные рубежи.

Нельзя забывать и о том, что среди прекрасной половины тоже есть немало женщин, которые, рискуя своей жизнью, защищают соотечественников от различных опасностей и катаклизмов. 23 Февраля чествуют не только мужчин, но и женщин.

Традиционные поздравления от руководства страны слышат в этот день служащие Вооруженных сил РФ, ветераны ВОВ и других боевых действий. К памятникам героических воинов возлагают венки и букеты цветов.



«НАМ ЛИ СИДЕТЬ НА МЕСТЕ...»

"Талант, отданный детям" - именно так называлась встреча учащихся 5 «Б» класса нашей школы с сотрудниками Детской библиотеки п. Пролетарский, которая прошла 30 января в уютном читальном зале. Школьники узнали, что 2018 год объявлен на Белгородчине Годом детского чтения, а также познакомились с удивительными судьбами и не менее удивительными произведениями современных российских детских авторов. Работники подготовили содержательную встречу с презентацией авторов, видеопрезентацией, чтением отрывков из произведений. В завершении пятиклассники выбрали понравившиеся им книги для домашнего чтения и поблагодарили за приятное и полезное времяпрепровождение, оставив запись в книге отзывов. Несмотря на дождливую и ненастную погоду, возвращались все домой в приподнятом настроении.



В рамках реализации плана работы акции «Птицы – наши друзья», в целях развития воображения младших школьников посредством внедрения в деятельность игровой квест-технологии, способствующей формированию у детей самостоятельного мышления и познавательной активности, расширения знаний детей о птицах для учащихся 3-их классов в МОУ «Ракитянская СОШ №1» организована и проведена игра «Наши зимующие птицы».

26 января в МБУК «РЦКЦ «Молодежный» состоялся муниципальный этап областного фестиваля школьных хоров «Поющее детство» в рамках областного конкурса «Белгородские жемчужинки - 2018». В нем приняли участие и учащиеся нашей школы, воспитанники клуба «Юные казачата».



«ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ»



В преддверии новогодних праздников, в рамках празднования 100-летия ТКДН и ЗП, в школе было объявлено проведение акции «100 добрых дел», направленной на помощь детям, оставшимся без родителей, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

И работа началась. Дети, родители, учителя приносили мягкие игрушки, в том числе изготовленные своими руками, а также альбомы, цветные карандаши и краски, цветную бумагу, книги.

17 января ребята волонтерского отряда «Горячие сердца» передали собранные вещи детям.

Зимние забавы - необыкновенная радость и польза для здоровья. С наступлением зимы в душе возникают особые чувства и желание провести это время года весело и радостно.

27 января для учащихся 4-х классов классными руководителями Забара Г. А., Нестеренко В. В., Осиповой К. Н. организованы и проведены спортивные игры «Зимние забавы».

Классический «паровозик», катание на санках и лыжах захватили дух не только у детей, но и у взрослых.

Очень хотелось вызвать у детей желание двигаться, заниматься спортом, в игровой форме развивать физические качества.



26 января в актовом зале школы прошло собрание для родителей будущих первоклассников.

Директор школы Пустоварова С. А. познакомила родителей с возможностями школы, её кадровым потенциалом, учебными программами, а учащиеся 4-х классов организовали концертную программу, которая предоставила родителям возможность увидеть, как из маленьких несмышленных малышей, которых они приведут в школу в будущем учебном году, к 4-му классу вырастают талантливые выпускники начальной школы.



«НАШ ДЕТСКИЙ САД»

Когда за окном ещё зима, а до первой зеленой травки еще долго, так приятно увидеть на подоконнике свежую зелень!



Огород на подоконнике в группе является очень интересным занятием, когда хочется не только отведать свежие дары природы, но и посмотреть на цвета зелени. И нет ничего приятнее, когда первая зелень поспевает прямо у ребят на глазах. Это может быть лук.



Мы с ребятами решили, что вырастить зеленые перья лука будет нам по силам. У детей возникает умение радоваться красоте выращиваемых растений, гордиться результатами своего труда. Знакомство с бесконечными, постоянно изменяющимися явлениями начинается с первых лет жизни малыша. Наблюдая за ними, ребята обогащают свой чувственный опыт, на котором и основывается их дальнейшее творчество.

Учитель – это человек, который учится всю жизнь, только в этом случае он обретает право учить

В. М. Лизинский

В рамках реализации муниципального проекта «Повышение привлекательности педагогической профессии среди обучающихся образовательных организаций Ракитянского района «Я б в учителя пошел» учащиеся школы посетили детский сад, где попробовали себя в роли воспитателей.



Провели с ребятами занимательную игру по правилам дорожного движения и занятие рисования. Дети были общительны и слушали своих юных «воспитателей», подарили им хорошее настроение и массу яркие впечатления от общения.

Данная форма работы мотивирует учащихся на выбор педагогической специальности и способствует определению дальнейшего выбора профессии.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!!

В январе вклад в копилку достижений школы внесли:

Руднева А. - победитель

Скутов Е. - призер муниципального этапа областной олимпиады школьников по избирательному законодательству

Руководители: Ковалева С. И. Кучерова С. Н.

Бескоровайную М. - победитель

Артеменко А. – призер муниципального этапа Всероссийского конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я – исследователь»

Руководители: Геращенко А. А. Павленко М. Ю.

Команда учащихся - призер муниципального этапа областного конкурса-игры «Знатоки православной культуры»

Руководитель: Кучерова С. Н.

Дудко О. – 2 место

Кузнецова М. – 3 место

Ходосова Е. – 3 место

Афанасьева Я. – 3 место муниципального конкурса «Рождественская игрушка»

Руководители: Будянская А. А. Парасенко Л. В.

Воробьева Е. – 1 место

Лисс А. – 1 место

Шевырева Д. – 2 место

Коваленко И. – 2 место

Дорошенко Д., Лисовенко И., Артюхова А. – 3 место

Качалова Е. – 3 место

Норцова А. – 3 место

Кукса А. – 3 место

Спиридонова Н. А. – 2 место районной выставки-конкурса новогодних букетов и композиций «Зимняя фантазия»

Руководители: Осипова К. Н. Васильева Е. А. Сечная Т. А. Коптева Т. С. Позняк Ф. В. Парасенко Л. В. Забара Т. А. Коленченко И. П. Нестеренко В. В.

Копанева А. – 1 место

Божедарова Д. – 3 место

районного конкурса информационных плакатов, листовок на тему «Безопасный интернет глазами детей» среди обучающихся 1-11 классов

Руководитель: Боцман О. П.